

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: VIDEOINSTALACE

Práci předložil student: LAMPÍR Jakub, BcA.

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba, specializace Intermédia

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

MgA. Jan Morávek

1. Cíl práce

Bylo vytvořeno to, co bylo slíbeno. Kvalita výstupu odpovídá obvyklým požadavkům kladeným na závěrečnou práci magisterského stupně atelieru intermedia.

2. Stručný komentář hodnotitele

Závěrečná práce Jakuba na sebe nechala dlouho čekat. Byl jsem přítomen všem i dílčím zkušenostem, které posléze ovlivňují formu a zpracování díla. Autor postupně jako vědec nabíral zkušenosti z jednotlivých technologií, jako je motion capture, 360° video, virtuální realita atd. S rozvahou Jakubovi vlastní pak přes sebe překládal jednotlivé technologie a hledal pro ně vizuální podobu vhodnou pro zvolené téma. Vlastností věcí nových často bývá narazit na nemožné, jelikož představa se ne vždy shoduje s aktuálním rozsahem techniky. Díky tomu tak i já znám zatím zvukovou část jen z vyprávění. Textová část pak velmi

kvalitním způsobem práci zařazuje do kontextu umění a doplňuje některé nedokončené části.

3. Vyjádření o plagiátorství

Vyjádření o plagiátorství je od mé osoby čistě subjektivním názorem vedoucího diplomové práce. Byl jsem přímým účastníkem vzniku závěrečné práce a mohu potvrdit, že si nejsem vědom plagiátorství. Myslím však, že takové posouzení patří spíše teoretikům a v současné době ještě více copywriterům. Z mého pohledu když autor přejme myšlenku či formu a zpracuje ji ze svého úhlu pohledu bez přímé loupeže, je dílo vždy autorské.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Jakub je jeden z dalších příkladů, že VR technologie je jedním z dalších prostředí pro uměleckou tvorbu. Nelehký úkol těch, kdož staví či tesají z nových materiálů, bok po boku s jejich vývojem. Je však nutné nevzdávat se, jinak jsme mohli zůstat u kamene. Jazyk současných generací i jiný způsob vnímání pak vystihují nutnost a potřebu rozšiřování prostředí pro uměleckou tvorbu. Nemám žádné pochyby o Jakubově uplatnění po absolvování magisterského studia. Není to jen o mnoha nabytých zkušenostech, je to i o jeho přesvědčení.

Navrhovaná známka: **v ý b o r n ě**

Datum: 29-05-2019

Podpis:

